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Téma konference 
 Mezinárodní konference je zaměřena na řešení problému didaktického uchopení vzdělávacího 

obsahu  v muzejní edukaci a dalších souvisejících problémů muzejní a galerijní pedagogiky. Zajímá 
nás, jaké obory lidské kultury se didakticky transformují do muzejní edukace a jakými způsoby se 
proces didaktické transformace v praxi realizuje. V pedagogice se tento problém označuje za 
problém didaktického zprostředkování učiva, lze jej však označit také za didaktické zjednodušení, 
redukci či rekonstrukci. V každém případě jde o klíčovou dovednost muzejního pedagoga, na níž 
závisí kvalita vzdělávacích programů muzea. Didaktické zprostředkování vzdělávacích obsahů je v 
muzeu ovlivněno nejen typem sbírkového fondu a podobou expozic, ale také zkušenostmi 
muzejních pedagogů a strategiemi, které v edukaci uplatňují, dále specifiky různých 
návštěvnických skupin a případnou návazností muzejní edukace na školní kurikulum. 

 Vítány budou jak teoretické příspěvky na dané téma, tak i empirické studie prezentující provedená 
výzkumná šetření. Zvláštní zájem máme o příklady z praxe, které ukáží, jakými konkrétními 
způsoby lze vzdělávací obsah související se sbírkami muzeí uchopit a zprostředkovat 
návštěvníkům. Zajímá nás přitom nejen obsah muzejních programů, ale zejména způsoby jeho 
uchopení. 

 V tomto kontextu je možné kriticky analyzovat současné podoby muzejních expozic a identifikovat 
jejich slabé či silné stránky. Vítáme proto také příspěvky představující nové muzejní expozice a 
trendy v muzejní kultuře, které podporují, anebo naopak ztěžují vzdělávání návštěvníků. 

 Vítáme také příspěvky v podobě posteru na ploše max 1 m2. Autor nejzajímavějšího posteru bude 
odměněn knižním darem. 

 
Organizace a technické zabezpečení konference: 
 Anotace příspěvků v českém, slovenském či anglickém jazyce (max. 350 slov) zašlete do 31. 01. 

2014 na adresu: Mgr. Lenka Konečná, konlenka2@seznam.cz 
 Autoři přijatých i nepřijatých příspěvků budou informováni e-mailovou zprávou do 15. 2. 2014. 
 Vystoupení na konferenci je limitováno časem 15 minut. 
 V tištěné podobě maximální délkou 10 normovaných stran textu (36 000 znaků včetně mezer). 

Rozsah obrazové dokumentace je max. 5 obrázků. 
 Pro přednášející bude k dispozici počítač a dataprojektor. Další dle domluvy. 
 Stravování a ubytování v průběhu konference si každý účastník zajišťuje individuálně. 
 Zaslané příspěvky budou postoupeny do recenzního řízení odborného recenzovaného časopisu 

Kultura, umění a výchova. Vybrané příspěvky prezentující uchopení obsahu v muzejní edukaci je 
možné zařadit do připravované odborné knihy. 

 
Pokyny pro psaní příspěvků 
Příspěvky pište podle přiložené šablony a vyplňte všechny její části, včetně resumé a klíčových slov. 
Příspěvky, které nebudou odpovídat těmto pokynům, nebudou přijaty. 
 
Důležité termíny: 
31. 01. 2014 odeslání závazné přihlášky, včetně anotace příspěvku 
23. – 24. 4. 2014 konání konference 
15. 05. 2014 odevzdání příspěvku (dle šablony) 

http://kvv.upol.cz/index.php?seo_url=projekty-vizualni-komunikace-konference-obsah-v-muzejni-edukaci
mailto:konlenka2@seznam.cz


Pro další informace kontaktujte: 
Mgr. Veroniku Jurečkovou Mališovou 
veronika.jureckova@upol.cz.  
Katedra výtvarné výchovy PdF UP Olomouc 
Univerzitní 3-5, Olomouc 
Tel: 733 690 741, 585 635 443 
www: http://kvv.upol.cz/index.php?seo_url=projekty-vizualni-komunikace-konference-obsah-v-
muzejni-edukaci 
 
Přihláška: 
http://kvv.upol.cz/admin/files_up/mirrorcz/138/KONFERENCE%20Obsah%20v%20muzejn%C3%AD%
20edukaci_prihlaska-na-konferenci_20131203-153829.doc  
 
Za pořadatele konference 
 doc. PhDr. Hana Myslivečková, CSc., vedoucí katedry a hlavní řešitelka projektu Vizuální 

komunikace  
 Mgr. Petra Šobáňová, Ph.D., vedoucí redaktorka časopisu Kultura, umění a výchova 
 Mgr. Veronika Jurečková Mališová, členka redakční rady časopisu a koordinátorka projektu  
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